

市委理论学习中心组举行集体学习研讨会

从党的奋斗历史中不断汲取前进力量 奋力推动国家中心城市建设提质进位

本报讯(郑报全媒体记者 张昕) 6月23日,市委理论学习中心组举行集体学习研讨会,重点围绕新民主主义革命时期历史、社会主义革命和建设时期历史、改革开放新时期历史、党的十八大以来历史开展集中学习研讨。省委常委、市委书记徐立毅主持会议。

研讨会上,杨福平、牛卫国、张春阳、李喜安、刘睿等市委理论学习中心组成员代表,虎强、刘长发等区县(市)和学校代表围绕学习主题进行了交流发言。

徐立毅指出,党史学习教育只有进行时,没有完成时。要把党史学习教育作为提升党员干部政治理论水平的良好契机,从市委理论学习中心组成员做起,带领全市广大党员干部紧盯“悟、

干、德”三个关键字,推动全市党史学习教育持续走深走实,不断巩固扩大成效。

徐立毅强调,要突出一个“悟”字,既重学又重思,真正学出思想认识的高层次。要把筑牢共产党人的政治灵魂作为学习教育的首要任务,进一步提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,把学习成果体现在对马克思主义的信仰、对社会主义和共产主义的信念上,体现在坚持党的领导的清醒上,体现在树牢“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”的坚定自觉上,体现在高标准完成党交给的每一项具体任务上。要把树牢为民服务的宗旨意识作为学习教育的根本要求,深刻认识让人民生活幸福就是“国之大者”、就是共产党人

的毕生追求,注重从人民群众中汲取智慧和力量,把以人民为中心的发展思想落实到各方面。要把弘扬百年奋斗的伟大精神作为学习教育的关键所在,把我们党长期形成的革命精神传承下去,不断发扬光大,走好新时代的长征路。

徐立毅指出,要突出一个“干”字,既明理又明道,真正学出推动郑州高质量发展的行动。要有大历史观,把历史和当下、现实和未来贯通起来,把牢现代化、高质量、“国家队”、国际化的目标要求,把学习教育的成果转化为迈好第一步、见到新气象的实际成效。要提高“谋”的水平,坚持把习近平总书记关于河南、郑州的重要讲话指示精神作为总遵循,深入贯彻省委书记楼阳生在郑

调研指示精神和郑州国家中心城市建设工作汇报会上的讲话精神,站位大局、立足实际,增强前瞻性,突出高标准,深化重大战略问题研究,使郑州建设国家中心城市的目标更加鼓舞人心、路径更加清晰、措施更加有力。要凝聚“进”的合力,引导各级各部门加压奋进,奋起赶超,把全市上下的智慧和力量汇集到国家中心城市建设的进位目标任务上来。要扩大“干”的成效,既着眼长远,又着力当前,瞄准“半年红、全年红”,统筹加强经济运行调控和社会安全稳定,办好民生实事,为党的百年华诞营造良好氛围。

徐立毅强调,要突出一个“德”字,既见思想又见行动,真正学出品行修养的高境界。要围绕“学史崇德”目

标要求,引导党员干部从党的百年奋斗征程中感悟一代代共产党人对党忠诚的大德、为维护人民利益而不怕牺牲不怕吃苦不怕吃亏的崇高公德、严于修身律己严格家教家风的伟大品德。要弘扬共产党人彻底的自我革命精神,时刻同党中央要求“对标”,用党章党规“扫描”个人言行,让人民群众“透视”自身,不断清除身上不符合党员标准的不良行为,坚决反对同党的性质宗旨和优良作风不相符合的各种形式主义、官僚主义,进一步激发干事创业、担当作为的劲头和活力,为“十四五”开好局起好步作出更大贡献。

省委党史学习教育第一巡回指导组成员,市委理论学习中心组成员参加学习研讨会。

侯红参加所在党支部专题组织生活会 以党史学习教育成果 凝聚干事创业精气神

本报讯(郑报全媒体记者 王际宾 王世瑾) 6月23日,市委副书记、市长侯红以普通党员身份参加所在党支部专题组织生活会,与市政府办公厅市长办、一处党支部同志交流学习感悟,勉励大家党史学习教育要走心走深走实,激发信仰信念信心磅礴力量,在国家中心城市建设提质进位中显担当、作表率,以优异成绩迎接建党100周年。

会议学习了习近平总书记在《求是》杂志发表的重要文章《学好“四史” 永葆初心、永担使命》,支部党员结合工作实际谈认识、谈体会、谈打算。侯红认真听取发言,不时与同志们互动交流,充分肯定支部学习成效,希望大家从百年党史中感悟思想伟力,从百年奋斗中汲取前行力量,增强学党史的政治自觉、思想自觉、行动自觉,把学习成效转化为干事创业动力,为郑州高质量发展作出积极贡献。

侯红指出,要学好“四史”,永葆初心、永担使命,原原本本学好习近平总书记系列重要讲话,科学把握百年党史

主题主线,坚定对马克思主义的信仰、对中国特色社会主义的信念、对实现中华民族伟大复兴中国梦的信心,切实做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。要推动党史学习教育求实效,激发学党史的内生动力,把思想摆进去、把工作摆进去、把自己摆进去,发挥好“关键少数”示范带动作用,把学党史、悟思想落脚在办实事、开新局上,加快建设国家创新高、国家先进制造业高地、国家开放高地、国家人才高地。

侯红强调,政府办公厅是政治机关、运转中枢,要在党史学习教育中先一步、深一层、走前列,对标对表习近平总书记对办公厅工作的“五个坚持”重大要求,以学强身、以干立身、以德修身、以廉洁身,以极端负责态度把办好办会每个环节、每道关口,确保中央省市各项决策部署条条落实、件件落地、事事见效。要创新形式丰富党支部活动内容,通过重温入党誓词、集中交纳党费、组织专题调研、诵读经典文章等活动,推动党史学习教育活起来、实起来。

市十五届人大常委会第二十六次会议举行

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 昨日上午,市十五届人大常委会第二十六次会议举行第一次全体会议。市人大常委会主任胡荃主持会议,副主任张春阳、蔡红、袁三军、王福松、孙黎、宋书杰、蒿铁群参加会议。

市人大常委会组成人员48名,出席会议37名,出席人数符合法定人数。

会议听取了关于《郑州市物业管理条例(修订草案)》审查修改情况的报告、关于我市消除义务教育学校大班额工作的报告、关于

我市贯彻落实《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》情况的报告、关于《郑州市古树名木保护条例(草案)》的说明。

会议听取了关于郑州市第十五届人民代表大会代表变化情况的代表资格审查报告,听取了关于人事任免案的说明。拟任命的市政府组成部门负责人与常委会组成人员见面并作任前发言,拟任命的市中级人民法院法律职务人员与常委会组成人员见面。

会议还书面传达了学习了

省十三届人大五次会议、省委书记楼阳生同志调研郑州并召开国家中心城市工作汇报会和市委常委会扩大会议精神。

副市长陈宏伟,市中级人民法院院长李志增,市人民检察院检察长刘海奎,市监察委员会的负责同志,市政府有关部门的负责同志,市人大议相关专门委员会副主任委员,市人大常委会副秘书长,各区(县)市人大常委会负责同志和12名市人大代表列席会议。

发挥党建引领作用 提升政务服务质量 我市“一把手走流程”体验活动启动

本报讯 为贯彻落实中央和省市关于优化营商环境的决策部署,切实发挥好党建引领作用和“一把手”头雁效应,推动解决一批企业群众办事过程难点、堵点问题,不断提升政务服务质量和效率,市委组织部、市政务办结合“我为群众办实事”实践活动,在全市组织开展“一把手走流程”体验活动。

“一把手走流程”体验活动自6月23日启动,11月底结束,分为两个阶段进

行。第一阶段为受理体验,25家进驻市政务服务办事大厅的市直各相关部门党政正职,对本单位行政审批和公共服务事项进行全程体验;第二阶段为日常体验或交叉体验阶段,市直各单位“一把手”通过亲身办、代理办、陪同办等形式,在政务服务办事大厅体验办事全流程。

“一把手走流程”体验的重点包括:办理流程,重点体验申请材料是否合理、办理环节能否压缩、办理时限有无压减、跑路次

数是否最少、网上办理是否方便;服务机制,重点体验首问负责、一次性告知、咨询辅导、容缺受理、告知承诺等服务机制是否有效落实;申请材料,重点体验申请材料有无压减空间,准备齐全申请材料是否方便,与其他单位事项办理是否互为前后置关系;一网通办,重点体验“一网通办、一次办成”政务服务改革推进落实情况,能否实现真正意义上的一件事一次办。 本报记者